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VVaassttee  CCoommmmiissssiiee  vvoooorr  TTaaaallttooeezziicchhtt  
WWaarraannddeebbeerrgg  44    ––  11000000    BBRRUUSSSSEELL  

_________________________________________________________________  
 

   Brussel, 3 Juli 2018  
 
 

Uw brief van:  
Uw kenmerk:  
Ons kenmerk: 50.190/II/PD 
 
 
 
 
 
 

 

 
Mijnheer de Voorzitter, 
 
 
Ter zitting van 29 juni 2018 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend door een inwoner van de 
Duitstalige Gemeenschap. De klacht heeft betrekking op de afwezigheid van een Duitstalige 
versie van de GDPR op de website www.privacycommission.be.  
 
 
 
         * 
     *          * 
 
Op onze vraag om inlichtingen van 25 mei 2018 antwoordde u op 30 mei 2018 wat volgt 
(vertaling): 
 
“Wij zijn er ons geheel van bewust dat ook het Duits een belangrijke taal is in België daar het 
één van de drie officiële talen is. Daarom willen wij bepaalde documenten en afdelingen van 
onze website in het Duits aanbieden. Met ‘bepaalde’ bedoelen we documenten en teksten op 
onze website die zo goed als definitief zijn en waarvoor de kans klein is dat ze na de 
benoeming van twee nieuwe directeurs nog aangepast zullen worden.  
 
Wij wijzen u er evenwel op dat de Gegevensbeschermingsautoriteit (GBA) nog in een 
overgangsfase zit. Haar leden werden immers nog niet benoemd. Wij vinden het met andere 
woorden niet opportuun om een Duitse vertaling van bepaalde teksten en documenten aan te 
bieden zolang er nog geen nieuwe directeurs werden benoemd.  
 
Wat de informatie inzake de GDPR-wetgeving betreft, zijn wij ons ervan bewust dat deze ook 
in het Duits moet worden aangeboden. Wij zullen daaraan dan ook de hoogste prioriteit 
geven.” 
 
  
         * 
     *          * 
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De Gegevensbeschermingsautoriteit is een onafhankelijk orgaan dat, op grond van de wet van 
3 december 2017 tot oprichting van de Gegevensbeschermingsautoriteit, bij de Kamer van 
volksvertegenwoordigers werd opgericht.  
 
De VCT stelt vast dat de Gegevensbeschermingsautoriteit niet valt onder de toepassing van de 
bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT).  
 
De VCT oordeelt bijgevolg dat zij zich niet kan uitspreken ter zake.  
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
Met bijzondere hoogachting,     
 

De Voorzitter, 
 
 

 


	Vaste Commissie voor Taaltoezicht
	Mijnheer de Voorzitter,

